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Hét órától játszotta utolsó csoportmérkőzését a magyar labdarúgó-válogatott a Cristiano
Ronaldo val
felálló Portugália ellen. Mi nagyon vártuk már a mérkőzést, reméltük, 
Böde
földre viszi majd CR7-et, mint a zsíroskenyeret.
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  A Real Madrid világklasszisa kevésbé várta a találkozót, mint mi. Nem volt nyugodt a mérkőzéselőtt, amit nem is csodálunk, hiszen eddig csupán egy szelfi szerepelt a statisztikáiban. Amérkőzés előtt egy riporter mikrofonját vágta a vízbe Hisztiánó. Naná, hogy nem hagyta szónélkül a Trollfoci.  {facebook}1099402646793011{/facebook}  És ha azt gondolnák, hogy nem lehet továbbgondolni, a Sportfogadás csapata bizonyítja, hogymárpedig lehet.  {facebook}10153593367261497{/facebook}  Jött a mérkőzés és a zseniális Hajdú B. István, aki beszólásaival már-már gundelimagasságokban szárnyalt. Tőle szemezgettünk: „Lang megvakarta Ronaldo fejét", „ez aRonaldo sikeres vadász lenne, a fél meccset lesen tölti". Közben a meccs hevében HajdúBizsergő Istvánná változott: „Judit, mit érzel ott lent?" – kapcsolt a kispadhoz.  

  A fenti műalkotást arról, hogyan érezhette magát Ronci, a Trollfoci Szemetesládájában találtuk.A magyarok pont ennyire voltak pengék a pályán is. Egy ország őrült meg Gera és Dzsudzsákhatalmas góljaitól. Biatorbágyon még a kutyákat is magyar mezbe öltöztették.  
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  Sokat kritizáljuk Ronaldot, de csak mert világklasszis. Ja, nem. Azért mert úgy hisztizik apályán, hogy öröm nézni. Tegyük hozzá, rendkívül jól játszott. Hajdú B. szerint olyannyira, hogymég a magyar keretbe is beférne.  {facebook}1099701633429779{/facebook}  Lehet a szövetségi kapitányuk motivációja volt rá ilyen jó hatással. Fernando Santos még egycetlit is beküldött a csatárnak. Persze az internet népe rögtön találgatni kezdett, érkeztek is amémek. Volt, aki szerint az állt a cetlin, hogy „nyugi, elfogyott a cseréjük, Böde már nem jöhet".Nekünk ez volt egy másik kedvencünk.  

  A 3-3-as döntetlennel csoportelsőként jutottunk tovább és az esti mérkőzésüket 1-0-ra nyerő belgákkal találkozunk. Egy hozzászóló így vette ezt tudomásul: „Mondanám, hogy a svédekkel jobban jártunk volna,de mivel úgy is megnyerjük az EB-t, így tök mindegy".
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